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Abstract: In Bernardin etal. (Arch Ration Mech Anal 220(2):505-542, 2016) it has
been proved that a linear Hamiltonian lattice field with two conservation laws, perturbed
by a conservative stochastic noise, belongs to the i——Lévy/Diffusive universality class in
the nonlinear fluctuating theory terminology (Spohn in J Stat Phys 154(5):1191-1227,
2014), i.e. energy superdiffuses like an asymmetric stable %-Lévy process and volume
diffuses like a Brownian motion. According to this theory this should remain valid at
zero tension if the harmonic potential is replaced by an even potential. In this work we
consider a quartic anharmonicity and show that the result obtained in the harmonic case
persists up to some small critical value of the anharmonicity.

1. Introduction

During the last two decades, there has been a strong regain of interest in the under-
standing of anomalous diffusion in asymmetric one dimensional systems with several
conservation laws, whose typical examples are given by chains of coupled oscillators
[11]. During several years contradictory numerical simulations have been performed and
their accuracy has been strongly debated without a clear consensus between specialists.
Recently, important progresses have been obtained with the development of the so-called
nonlinear fluctuating hydrodynamics theory developed by Spohn [16]. The theory iden-
tifies precisely the universality classes describing the form of the anomalous diffusion in
terms of macroscopic thermodynamical quantities associated to the microscopic system
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Pour avoir toutes les cartes de la collection, on doit acheter, en moyenne

les cartes communes les cartes peu communes les cartes rares

21 paquets /¢ paquets 244 paquets
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catégorie 5, le niveau maximal. Plusieurs Etats américains se préparent a I'arrivée de
I'ouragan. Les précisions de la journaliste Stéphanie Desjars, en duplex depuis Fort Pierce,
en Floride.
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Dorian : I'interminable attente des
habitants de Floride

L'ouragan Dorian, qui se dirige sur la cote Est des Etats-Unis, est désormais classé en
catégorie 5, le niveau maximal. Plusieurs Etats américains se préparent a l'arrivée de
l'ouragan.

Ouragan Dorian : la Floride finalement
épargnée ?

Selon Agnés Vahramian, correspondante permanente de France Télévisions aux Etats-Unis,
la trajectoire de I'ouragan Dorian reste trés incertaine.
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02/09/19 L'ouragan Dorian change de trajectoire et pourrait

épargner partiellement la Floride

‘ Dorian : I'in

— -

>> L'ouragan Dorian repasse en catégorie 4 mais reste dangereux : ravages aux Bahamas,

évacuations en Floride

Dorian devrait ensuite se diriger vers la Floride, qui est en état d’alerte. Mais il a la particularité
de se déplacer tres lentement, difficile, donc, de prédire quand il y arrivera.

Selon Agnés Vahra ¢

OURAGAN DORIAN / LA FLORIDE SUR LE PIED DE GUERRE =
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\
02/09/19 L'ouragan Dorian change de trajectoire

épargner partiellement la Floride

‘ Dorian : l'in ..

— - 6 -

>> L'ouragan Dorian repasse en catégorie 4 mais reste dangereux : ravages aux Bahamas,

évacuations en Floride

Dorian devrait ensuite se diriger vers la Floride, qui est en état d’alerte. Mais il a la particularité

de se déplacer tres lentementdonc, de prédire quand il y arrivera.

Selon Agnés Vahra 4 ({l’ \
1

e :

OURAGAN DORIAN / LA FLORIDE SUR LE PIED DE GUERRE =
§
o
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01/09/2019 a 14:58:45 1:18,489,298
0 1375 275 550 mi
Forecast Position @ Opserved Position Observed Track Forecast Error Cone —
“= Tropical Storm 5 Day Cone ¢ 220 4“0 30 km
Sources: Esri, GEBCO, NOAA, National Geographic, Garmin, HERE,

0 Hurricane = Forecast Track
| i
Hurricane4 Esri disaster response program

Esri, GEBCO, DeLorme, NaturalVue | Source: NOAA, Esri | DTN Weather - DTN, LLC | NOAA, Esri | NHC, Esri | Esri, GEBCO, IHO-IOC GEBCO, DeLorme, NGS |

D Major Hurricane
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L'a1r qui nous entoure, c'est...

P O’&Gb@ 20 000 000 000 000 000 000 atomes

39 - %“
L =+ 100 millions d"années pour écrire toutes Ies posmons
QL Y 8 sur le d'un ordinateur

g P pour les écrire = une pile de =
.. Lannée lumiere de hauteur I =
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On calcule...
1. Des moyennes

Samedi prochain, a Dijon, il fera en moyenne 18°Ca 14h00.
2. Des probabilités

La prévision du temps pour le lendemain est juste dans 907 des cas.
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On calcule...
Des
Samedi prochain, a Dijon, il fera 18°Ca 14h00.
Des
La prévision du temps pour le lendemain est des cas.
Des

La prévision de température pour le lendemain a 1°C.

.

A/ jours, la précision est de 'ordre de 3°C.
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2. Apartir de combien de personnes, a-t-on au moins L chance sur Z que deux
Dersonnes soient nées le méme jour ?

| a) 23l
h) 30 I\ 2
0 35 ;?
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Un match entre deux equipes de foat !

|| faut poser beaucoup de questions avant d'eétre CERTAINS
de ne trouver..

aucune réponse OUI !
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Quelle est a probabilité que parmi 25 soient nées |e jour ?
o Probabilte = omore de (e = —
Nombre de tous les cas 703X 363X . x 363

Trop compliqué !

D
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s Regardons la probabilité du contraire .
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Quelle est a probabilité que 23 soient toutes nees
« Probabilite = = -
Nombre de tous les cas 365 X 6D x . x 36D
2!

Anniversaire de la 1ere personne
Zeme personne
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Iy atres peu de femmes... mais on a besoin d'elles |

Comme un tuyau perce.. dans tous les domaines, jusqu‘a la fin
g - 46% de lycéennes
en filiéres scientifiques
“ 7 25 427% en formation
universitaire
15 a 24% d’ensecignantes S : -
tudiantes { dentes
chercheuses licim*cf‘:mcsslct mgl::a:s:: c'l”:lsl:\c:‘mcl:

directrices de thése
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2. Les femmes se sous-estiment heaucoup + que les hommes

Yai travaillé , Yai travaillé
beaucoup, estpassuffsant  hoacoup,
etjen'a eu pour un choix etbam,
que 13/20. scientifique, 13/20! L

jen'y arriverai

jamais!
o S

Gasent|a Carriére
en informatique !
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(@ aussi on peut le changer !




